
PREFEITURA DE

VALINHOS
Ofício nº 1601/2020-DTL/GP/P

 
Valinhos, em 5 de novembro de 2020.

Ref.: Requerimento nº 1926/2020-CMV

Vereador Gilberto Aparecido Borges
Processo administrativonº 16.707/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra

epigrafado, de autoria do Vereador Gilberto Aparecido Borges, consultada a área

competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos

aos quesitos formulados, como seguem:

1. Por que o solicitado, remoção de árvore, não foi atendido até agora?

2. Há previsão de atendimento ao solicitado?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela

Secretaria de Obras e Serviços Públicos, capazes de esclarecer os questionamentos

apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha

elevada consideraçãoe já patenteado respeito. |(—
|

ORESTES PREVITALE NÚNIOR

Prefeito Municipal

Anexo: 01 folha

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO
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Ao DT.L./G.P.

Em resposta ao requerimento 1926/2020 de autoria do Vereador Gilberto
Aparecido Borges, informo:

1. Por que o solicitado, remoção de árvore, não foi atendido até agora?

R. Em nosso controle o pedido referente ao protocolo 5100/2018 tem como

resposta “Poda indeferida”.

2. Há previsão de atendimento ao solicitado?

R. Não, pois foi indeferido conforme item 1.
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